
i Commissione Consiliare — Lavori Pubblici ed Urbanistica- 

Verbale della riunione n. 210 

Il Giorno 20 Novembre 2025, alle ore 12,45 si riunisce presso la stanza attigua alla sala delia 

Presidenza del Consiglio la III Commissione Consiliare, Lavori Pubblici ed Urbanistica, del 

Comune di Mazara del Vallo. 

Al apertura della riunione sono presenti: 

[I Presidente Ferro Pietro, assente in sua sostituzione presente la Consigliera Paola Galuffo ore 

12,45; 

I} Vice Presidente Dario Scaletta ore 12,45; 

Marino Pietro, assente in sua sostituzione presente la Consigliera Vita Ippolito ore 12,45; 

Paola Caltagirone assente; 

Bonanno Giuseppe assente in sua sostituzione presente la Consigliera Arena Eleonora ore 12,45: 

Giorgio Randazzo, assente, in sua sostituzione presente il consigliere Reina Michele ore 13,00, 

Brigida Mineo ore 12:45 

Constatata la sussistenza del numero legale assume il ruolo di PRESIDENTE il vice Presidente 

Scaletta Dario, apre la seduta alle ore 12,45. 

La seduta ha il seguente ordine del Giorno: 

1 1) Lettura ¢ approvazione del verbale della seduta precedente; 

-~ 2) Segnalazione di copiosa perdita idrica nella Via Isernia con necessita di 

intervento; 

- 3) Richiesta di parere sulla proposta di deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 101 del 22.10.2025 "Approvazione aggiornamento piano di emergenza 

comunale redatto ai sensi dell'art 2 del Dlgs. n. 1 S.m.i.; 

- Varie ed Eventuali; 





Il Presidente apre il primo punto. La commissione approva il verbale della seduta precedente. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto 

2) " Segnalazione di copiosa perdita idrica nella Via Isernia con necessita di intervento; 

Il presidente porta a conoscenza della commissione di avere ricevuto una segnalazione urgente 

relativa ad una perdita nella condotta idrica di Via Isernia. 

Hssendovi la necessita urgente di intervenire il Presidente procede a contattare l'assessore Torrente 

al fine di fare intervenire la squadra di operai del Comune. 

Quest'ultimo riferisce che gia nella giornata odierna € in programmazione un intervento in via 

Isernia per la riparazione di alcune buche segnalate da diversi cittadini in precedenza. 1. assessore 

sentito la squadra di operai, ci informa che nella giornata odierna si occuperanno dell’intervento in 

programmazione ed inizieranno i lavori per la riparazione della tubazione che verosimilmente entro 

la giornata di lunedi dovrebbero essere conclusi. 

Alla luce delle informazioni ricevute dall’assessore Torrente, il presidente ritienc opportuno non 

procedere alla stesura della nota e considerare il punto chiuso. 

La Consigliera Ippolito Vita esce dalla commissione alle ore 13,25. 

La Consigliera Arena Eleonora esce dalla commissione alle ore 13.25. 

Alle ore 13,45 il Presidente termina i lavori della Commissione e la commissione stessa si 

autoconvoca per Venerdi 21 Novembre ore 12.50. 

PRESIDENTE 

Paola Galuffo 
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